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Nagy - szerda., zöld - csütörtök, 

nagy-péntek, Krisztus föltámadása, 
húsvéti bárány, öntözgetés — meg­
annyi mutató-kéz a lélek számára, 
hogy merre van az ut az égbe ! 
És ha a hivő müzülmán legalább 
egyszer életében Mekkába zarán­
dokol, miért ne tennénk mi leg­
alább egyszer az évben egy utat 
az égbe, mikor az sokkal közelebb 
fekszik hozzánk? Ki se kell men­
nünk, itt van a szobánkban, kö­
rülöttünk, csak nézzünk szerető 
szívvel szereltjeink szemébe, ha 
nem látjuk-e meg benne a Krisztus 
feltámadásáról szóló magasztos al­
legóriát, kínszenvedéseivel, meg­
dicsőülésével ?

Minden családi körben külön­
bül ön ismétlődik ez a fenséges 
üdvösség! kép; mindegyik külön- 
külön viszi az élet súlyos kereszt­
fáját a megváltás Golgothájára, 
mindegyik homloka tövis koronával 
van körülfoglalva, a Kai fások sem 
hiányzanak, valamint azok sem, a 
kik az epedő ajkakat ecettel áz-
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tátják, hányszor nem fohászkodik 
föl: «Istenem, Istenem, miért hagy­
tál engem !» és mindannyiszor fel­
támasztja őt halottjaiból a szereltjei 
iránti szeretet és a küzködésben 
edződő magasztos üdvösségi hit; 
és a küzdelem utáni pihenés, a hű 
nő a férjtől, a hit férj a nőtől tá­
mogatva és a lm szeretők végre 
egymásban ön önmaguk at megta­
lálva, igazi húsvéti ünnepek, és a 
kedves gyermekek igazi húsvéti 
báránykák, igazi engesztelő áldo­
zatok, melyektől a lélek megtisztul 
és a szív megerősödik és igazi hús­
véti tojások, az ismeretlen jövő 
piros-pozsgás jelképei —■ oh, szép 
magasztos ünnep a husvét, mikor 
a szív a benne rejlő magasztos 
igazságokat maga is átérezte, maga 
is átélte.

Es évről-évre közelebbre eresz­
kedik alá az ég a földre; nem 
olyan régi még annak az ideje, 
mikor azt hitték az emberek, hogy j 
az a kék boltozat fenn a magasban j 
az ég és azontúl kezdődik az Isten j 
országa, ott laknak az angyalok, 
és oda szállnak fel a meghaltak

T A. Id C A.
CLAIRE.

A Csongrádi Lap eredeti tárcája.
Irta : Benda Jenő.

(Vége.)

— Miért szegény? — kérdeztem meg­
döbbenve.

— Látja az arcán azokat a rózsákat? 
Azok a halál rózsái. Nem múlik el több, 
mint egyszer háromszázhatvanöt nap s a 
gyönyörű vidám teremtés már nem él. 
Jövő márciusban, mikor az első tavaszi 
szél életre kelti a földet, nem tog itt ülni 
közöttünk. Nedves, sötét sírban, hideg halott 
lesz s rut siri férgek tanyáznak majd ott, 
ahol most a mélytüzü szemek ragyognak.

Megdöbbenve néztem rá. O azonban 
biztos tudás csalatkozhatni lanságával bó­
lintott a fejével és saját erőteljes mellet 
megkopogtatva mondotta:

— Itt beteg 1 Nagyon beteg 1 Életről 
dalol és szerelemről — a halál árnyékában. 
Az élete azonban egy rövid álom, a szere­

lem pedig az ő számára csak még gyor­
sabb, még biztosabb halál.

Elszorult a szivem. Nem régen még 
nem tudtam, hogy él ez a leány, ma azonban 
már közedebb állt a szivemhez, mint bárki 
más. Lehet-e, hogy a viruló életszinek 
mögött a roncsoló halál ereje dolgozik, s 
a gyönyörű leány, ki olyannyira szeret 
élni, mához háromszázhatvanöt napra már 
nem él?

Elborult a látásom. És mintha a fél­
homályos szobában uj erőre kaptak volna 
a fekete színek, úgy láttam, a kevés erejű, 
meleg piros lángok elhalványulnak s fölöt­
tük gyilkos hatalommal le3z úrrá a lap­
pangó tekete éjszaka. ,

— Csókolj meg! — mondotta Claire.
Nekem pedig eszembe jutott a nagy- 

tudományu züllött ember mondása:
— A szerelem az ő számára csak még 

gyorsabb, még biztosabb halál.
Szorosan zártam ,a karjaimba a vé­

kony filigrán testet. Am amint a fejemet 
a keblére hajtottam, úgy véltem, hallom

lelkei; — most mindnyájan tudjuk, 
hogy ugyanaz az ég, a mi fejünk 
fölött boltozódik, körülöttünk is 
van, minden lélekzetvétellel egy 
kis eget szívunk be, és annál fogva 
az Isten országának is a szivünkben 
kell lenni, és a léleknek nem szük­
séges az égbe szállni, mert testestül- 
lelkestü 1 már is az égben vagyunk 
és az angyalokat is magunkban 
kell el szá 11 ásó 1 tatnun k, különben 
nincsen is hová lenniük, pedig mi 
volna a föld angyalok nélkül — 
oh, szép ünnep a húsvéti ünnep, 
szinte érezni, az angyalok mint 
zengik a megváltás himnuszait —• 
a szivekben.

Mert Isten feltámadt! Egén, 
földön, hegyen-völgyön minden 
napsugár, zengő kis madár azt a 
boldogító igét hirdeti, hogy a sze­
retet minden évben újra éled, mi­
kor a löld keble megdobban, ugyan­
akkor az emberi lélekben is min­
den évben feltámad újra a szeretet 
istene, és miként ott ezer meg ezer 
érzés fakad a szeretet leheletétől, 
ezer meg ezer nemes elhatározás 
kívánkozik a napvilágra, igy köti

odabenn a rettentő betegség apió férgei­
nek lassú, de könyörtelen őrölését. Amint 
a lázas ajak a az enyémet kereste, eszembe 
jutott, hogy alig telik el háromszázhat­
vanöt nap, ezek a piros aj a ka k hidegek, 
pori adózók lesznek, a szemek helyén pedig, 
a melyek most annyi szeretettel, szenve­
dély lyel sugárzanak felém . . . Ah erre 
gondolni is borzasztó, kész őrület . . .

— Csókolj meg! Csókolj meg! mon­
dotta újra Claire; immár sürgetőn és kö­
vetelőleg.

Nem voltam elég erős, hogy ellent- 
á Ifjak.

Hosszú, forróságban, tobzódó csókban 
ért össze az ajkunk. Boldog, egészséges 
emberek! Ti nem tudjátok, mi az igazi 
csók! Az igazi csók egy ilyen fékevesztett, 
tomboló ölelkezés, melynek lázas, beteg 
ver az ingerlője. Egy csók, melyről nem 
lehet tudni, nem-e az utolsó, s ezért nem 
akar véget érni, egy csók, melyben nem­
csak a szeielem hevülése izzik, hanem a 
kétség be es es eszcy v.-.zett daca, az elet 
reménytelen követelésé, a lemondás el­
keseredése,
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2. oldal CSONGRÁDI LAP

össze az összes világmindenséget, 
az anyagot és szellemet, a testeket 
és lelkeket ugyanazon egy szeretet 
magasztos köteléke s ezen kötelék 
bűbájos csokra a feltámadás szép 
ünnepe: a husvét, tavaszi napjával, 
enyhe szellőivel, madárdallal, bimbó 
nyiló bűbájával, és öreg és iíju, 
nagy és kicsi az összes minden­
ségiben egybeolvadva szeretetben, 
egymással vetekednek, kölcsönö­
sen kitüntetni a szeretetben való 
egybeolvadást, a hétköznapi gon­
dok széjjelfoszlottak, mint a komor 
felhők a téli égről, a derült jókedv 
mosolyog a szemekből, mint a ta­
vaszi nap az égen; az édes anya 
him es tojásokat fest a gyermekek 
számára, az apa is megkísérli újra, 
ha nem felejtette-e még el a régi 
mesterséget, cifra figurákkal díszí­
teni a piros tojásokat, de bizony 
még nem felejtette el, kivált ha a 
fia vagy a leánya is segít neki 
benne; azután következik a tojás­
osztogatás, jut belőle minden jó­
barátnak, azután az öntözgetés, a 
véráldozás fenmaradt régi emléke, 
még abból az időből, mikor az 
emberek nem csupán a szivekben, 
hanem forrásoknál, berkekben ol­
tárokat állítottak fel az isteneknek, 
igy szövődik ossza múlt és jelen, 
pogány hit és tiszta erkölcs és 
változik át a babona szeretetté a 
föltámadási hit által, a föltámadás 
napján, a gyönyörű szép husvét 
ünnepén, mely hogy minden ol­
vasónknak, jóbarátunknak, boldog­
ságot, jókedvet szerezzen, tiszta 
szívből kívánjuk!

Kivilágításunk.
Ismét napirendre került ezen actuális 

kérdés. Nem is habozunk elismerésünket 
nyilvánítani mindazoknak, kik a fejlődés­

sel párhuzamban álló követelményeknek 
megfelelőleg, s a község zilált anyagi vi- 
zonyainak tudatában, oly módozatot, illetve 
alapot jelöltek ki, a megvalósítás tekinte­
tében, hogy minden ujjabb megterheltetés 
nélkül, ezen rég nélkülözött hiányt meg­
valósulni igyekeztek.

Ma már ezen elvitathatlan közérdekű 
kérdés oly stádiumba jutott, hogy immár 
az elöl kitérni lényegtelen csekélység, 
úgyszólván alaki formák miatt, s túlhaj­
tott akadémikus bölcselkedésekkel, melyek 
személyi jelleget öltenek, nem lehet.

Folyó hó 9-én tartott községi köz­
ségi közgyűlés alkalmával volt alkalmunk 
kellő tájékozást szerezni arról, hogy az 
ügy teljesen elkészítve került tárgyalás 
alá. Azonban egyes képviselőknek aggá­
lyai voltak a szerződés pontozatai iránt. 
Ezt csupán azon körülménynek lehet tu­
lajdonítani, hogy a megkötendő szerződés 
a közgyűlést megelőzőleg ki nem nyo­
mtatott, s tárgyalás előtt minden képvi­
selőnek tanulmányozás végett, ki nem osz­
tatott. Viszont figyelmen kívül hagyatott 
a bizottság részéről azon lényeges s min­
denáron az üggyel szerves összefüggésben 
álló műszaki részének egy érdektelen 
szai leértő által történt vélemény kikérése 
is. Ezen okok voltak annak előidézői, 
hogy a világítás kérdése egyelőre ismét 
levétele tt a napirendről, s a már megles ő 
bizottság több taggal lett kiegészítve.

Bármilyen jóakarattal viseltetünk is 
ezen nagy kiható erővel biró intézmény 
iránt, lehetetlen elzárkoznuk a tevelyek 
konstatálása elől.

Nevezetesen : Nem tartjuk ugyan szán­
dékos mulasztásnak a bizottság részéről, 
vagy hely esebben, hogy figyelmét esetleg 
elkei ülte volna a pótlásokra szoruló, fel­
tétlen megkivántató szakértői véleménynek 
beszerzése, miáltal útját állotta volna ama 
látszólagos feltevésnek, hogy nem fejtet­
tek ki kellő körültekintést a község érde­
keinek megóvása szempontjából. Kitetszik

ez a bizottság egyik tagját provokáló 
kijelentéséből is, ki őszintén s leplezetle­
nül adott kifejezést ama nézetének, hogy 
habár neki volt is alkalma az ügyet kellően 
tanulmányozni, még sincs abban a hely­
zetben, hogy a kötendő szerződés műszaki 
részét illetőleg megnyugvással ajánlhatná 
elfogadásra.

A közgyűlésnek ilyen kijelentés után 
mely egy, a bizottságban fungáló tag ré­
széről tétetett meg, mást tenni nem állott 
módjában, mint a közvilágításra előter­
jesztett, s kidolgozott iratokat ujjabb meg­
fontolás tárgyává tenni, valamint a szük­
séges szakértői vélemény beszerzése iránt 
a kellő intézkedéseket megtétetni.

Na, de ezek már csak alaki hibák, melye­
ket rövid idő alatt pótolni lehet, s igy 
bizton reméljük, hogy az ige mielőbb 
testet fog ölteni.

Mondanunk sem kell, hogy az eset- 
ben, ha ezen ügy végleg kedved megöl 
dast nyert, egyedül fog kimagaslani az 
évtizedek óta pangásban s stagnált állapo­
tokban sínylődő közintézmények közül.

EJ D 0 NSA5Tk~
Boldog húsvéti ünnepeket kívá­

nunk előfizetőinknek, olvasóinknak és bará­
tainknak.

— üdvözlet a díszpolgároknak. Csongrád 
varos rendkívüli közgyűlést tartott folyó 
hó ld-an, melynek tárgya az országgyü- 
esi képviselőválasztások elrendelése volt 
“ ,Upcsán a közgyűlés elhatározta, 

hogy, a kormány tagjait - akik különben
Vözlik3105 dls/pclya,'ai — feliratban üd-

, Közigazgatási bizottság. Folyó hó 
10-en, kedden délelőtt tartotta a várnie- 
gvei koz'gazgatási bizottság rendes havi 
ülését Cicatncis Lajos dr. alispán elnök­
lete alatt. Az ülésnek különös érdekes­
sége nem volt s a napirendre tűzött sab- 
onos közigazgatási ügyeket hamarosan 

letárgyallak. A tárgyalás alá került ügyek 
közül megemlítést érdemei Ludrovai Tóth 
József csongrád községi Iü-ad jegyző fe-

Ez az igazi csók, mely a pokol füzé­
vel éget!

Azután szelíden nyugodtunk és Claire 
a hajamat simogatta:

— Bohó fiúi — mondotta mily jó 
volna igy, ahogy most vagyunk, örökké 
veled élni! vagy ha nem is örökké . 
Csak sokáig. Addig, amíg a többi emberek I 

Úgy lesz kicsi Claire! — feleltem 
neki — ki tiltja meg, hogy szeressük egy­
mást addig, amig fehér dér lepi el fekete 
hajadat —, s megroskad az erőnk. Várj 
ez igy lesz akkor is, amikor én már öreg 
bácsi leszek, te pedig öreg anyóka!

— Ki tiltja meg? — szólt a leány 
fájó és rejtélyes mosolylyal — jön egy 
hideg szél és összezsugorodik, fagyott per­
iévé lesz a pompázó almafa virága. Én már 
érzem ezt a hideg szelet barátom. Fáj ne­
kem, hogy igazat mondok, bizony érzem !

Szilárd tudással, mélységes fájdalom­
mal mondta ezeket a szavakat s én még 
a mondandó válaszon törtem a fejemet, 
mikor a lemondó rezigndcióból újra heves 
temperamentumos beszédbe csapott át:

— Igen, itt a hideg szél, de én tán­
colok vele! Addig a kicsi ideig, ami még 
hátra van élni akarok, élni, élni ! Tízszer, 
húszszor annyit élni, mint a többiek! Ök 
boldogok! Ök rá érnek! De nekem siet­

nem kell! Meg csalom a halált, aki menyasz- 
szonyául jegyzett el magának. Akarod 
hogy megcsaljuk ? Milyen szép az- egy 
utolsó, lobogó tűzben elég két ember, aki 
a halai árnyékában szereti egymást. Akarod?
( A nagy hatalom azonban, aki ellen 

! es akinek az árnyékában ez a szövetkezés 
készült, itt közbe lépett. Csontos kezével 
odanyuit a leány habfehér melléhez. Claire 
elsápadt, heves kinos köhögésbe tört ki 
hirtelen. Rettentő száraz, gyilkos köhögés 
volt ez. mely a sírból fölnyuló erővel 
egesz vékony gyengéden testét összerázta 
összetörte. Percekig tartott, nem szűnő 
erővel es amikor vége volt, a lány elsár- 
gu.o arccal, fáradtan dőlt vissza helyén 
A szeme könnyes volt, az ajka remegett' 
mint a sírásra készülő gyermeké, de a 
száját csokra nyújtotta és újra kérdezte ■

— Akarod ? —
Gyöngéden megöleltem, mintha, óvni 

akarnam egy remséges vésztől. De hirte 
len fagyos hidegséggel járt át egy iszonyú 
bor/adaly. A beteg leány felém nyújtott 
ajkan egy csepp vér piroslott. A halál 
lakott ebben a rubinvöi ös csillogó csepp- 
ben, a halál, mely ime mutatkozik, hogy 
jelen legyen a mi szövetségünk megpecsé- 
telesénél. Csókot kért . leány, jeléK- 
nak, hogy taisa leszek a rettentő rémmel

A női szépség
Kapható vagy postán 

mejjrendolhotő s

elérésére, tökéletesítésére 
és fentartására le y kitti 
nóbb a Balkányi-féle

való dacolasban s ez a csók az első lépés 
leszen azon az utón, melynek gyors mere­
deke a fagyos, agyagos sirgödörbe vezet 
Uaira áttetsző, fehér karja a nyakam köré 
fonódott s _ en iszonyattal úgy éreztem 
mintha mar en is érezném a csontkéz 
fogasat, melytől nincs menekülés. Erős 
ösztönnel lázadt föl bennem az élet szere- 
tete, a létezéshez való görcsös ragaszko­
dás. Iszonyodó félelemmel fejtettem le 
m,aK,amrol az átlátszó, vékony karokat 
zihalo elegzettel ugrottam föl helyemről’ 
úgy nezve vissza a leánvra, mint a cjr 
testet öltött borzalmára. £ir

Claire csodálkozva nézett föl rám Ám 
okos tekintetű szeme már már a következő

— Menj! — mondta.
?0%ST7Iíta"’a”Ínt°"a agíéány7eaiém
MÄT "*«** h”"á eor-

— Menj! 
lyesebben.

És én elmentem.
-ismételten most már éré-

Balkán)! Lajos a „Megváltódhoz
; Kamilla-créme.
ÍTVííIf Il/Xr» ...z_____ .,

tégely art

. „ . torna.
«II MJSZertáráta Csongrádon.
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gyelmi ügye, a ki ellen a közigazgatási 
bizottság a törvény értelmében kény­
telen volt a fegyelmit elrendelni és 
őt állásától felfüggeszteni, a szegedi kir. 
törvényszék vádtanácsának egy ítélete 
alapján, mely őt egy régen húzódó bün­
tető ügyből kifolyólag rágalmazás vétsége 
miatt vád alá helyezte. Az ily esetben a 
törvény rideg szabálya elrendeli, hogy a 
vád alá helyezett köztisztviselő állásától 
azonnal felfüggesztendő, tekintet nélkül 
arra, hogy a vád alaposnak bizonyul-e 
vagy nem. Persze sokszor megtörténik, 
hogy a büntető eljárás a vád alá helye­
zett teljes felmentésével végződik s ennek 
dacára annak el kell szenvednie a fegyelmi 
eljárás és a felfüggesztés számtalan kelle­
metlenségeit. A törvényt alkalmazó bi­
zottság a felfüggesztés hátrányait azzal 
igyekezett enyhíteni, hogy Ludrovai ré­
szére fizetésének a felfüggesztés tartamára 
járó maximális hányadát, vagyis felét en­
gedélyezte.

— Református isteni tisztelet. Ma dél­
után 2 órakor a m. kir. polgári leány­
iskola rajztermében református isteni tisz­
telet fog tartatni, mely alkalommal úrva­
csora osztás is lesz.

— Választási értekezlet. A csongrádi 
48-as és függetlenségi párt, ma értekez­
letet tart, mely alkalommal újra jelölni 
fogják Faragó Antal volt képviselőt, a 
kinek egyhangú megválasztása bizonyos.

— Iparkamarai tagok választása. Mint 
a szegedi kereskedelmi és iparkamara ér­
tesítéséből olvassuk — az iparkamarai 
választások az idén lesznek. Csongrád- 
megye összes községei két kerületbe van­
nak beosztva. Az egyik kerületet Szentes 
város képezi, s ott választanak az ott lakó 
iparosok és kereskedők. A másik kerület 
Csongrádhoz van beosztva, s egyszers­
mind a 10 község iparosai és kereskedői 
Csongrádon választanak. A választás ha­
tárnapja még nincs megállapítva. Megje­
gyezzük, hogy csak személyesen lehet 
szavazni — megbízott által leadott szava­
zat nem fogadtatik el.

— Váratlan lemondás. Sajnálattal vet­
tünk tudomást azon megtörtént, s befeje­
zett tényről, hogy Egressy László posta­
mester ur, kit a város intelligens közönsége 
osztatlan szeretetével, s tiszteletével hal­
mozott el, saját elhatározásából a helybeli 
postamesteri állásáról lemondott. Magát 
az okozati összefüggést a lemondás tekin­
tetében nem tudjuk. De egvideüleg hasz­
nos szolgálatot vélünk teljesíteni, midőn 
az elöljáróság figyelmét eleve felhívjuk, 
hogy a szükséges intézkedéseket haladék­
talanul tegye meg az illetékes helyen, oly 
irányban, hogy végre valahára a község 
rég óhajtott jogos kívánsága minden kö­
rülmények között biztositassék; mely abban 
öszpontosul, hogy a beállott változás foly­
tán postánk állami kezelésben részesitessék. 
Minden mellék-érdekektől eltekintve ki­
zártnak tartjuk azt, hogy az erre hivatott 
tényezők a rendelkezésükre álló eszközök 
segélyével minden lehetőt el ne követ­
nének, ezen fontos intézmény biztosítása 
tekintetében.

— A kenderfonó gyár. A kenderfonó 
gyár ügyében a szegedi keresk. es ipat- 
kamara titkára legközelebb Csongrádi a 
érkezik. A gyár 800 munkásnak fog ál­
landó keresetet biztosítani.

— Hidjavitás. Biz ez eléggé cifra nyo­
morúság, mely évről-évre megújul. A

nvár idei használat és télen a fagyás, ille­
tőleg a jég által okozott rongálások ke­
rülnek a fahíd körül minden évben ja­
vítás alá. Elég szégyenletes állapot, hogy 
annak a korhatag rissz-rossz faludnak az 
összetákolására évenként ez a szegény 
város százakat kénytelen költeni.

— Uj tanmódszer. A szép meleg idő­
járás alkalmával sokan kisétálnak a bo­
kányi telepre és nagy meglepetéssel látják, 
hogy mily kitűnő példákkal oktatja az 
elöljáróság a gazdaközönséget. Uj mód­
szer szerint, elrettentő példákkal bizonyí­
totta eddig is a 20 holdas bokányi tele­
pen, hogy miképen «nem kell» gazdál­
kodni. Most uj, elrettentő példák folyta­
tásaként azt mutatja be szemmel látható 
példákkal, hogy miként «nem kell» épít­
kezni : ha egészséges lakóházat és célszerű 
gazdasági épületeket akarnak csináltatni. 
A lakószobák egy arasznyival sincsenek 
magasabb színvonalra építve, mint a föld­
talaj: s igy a falak nedvessége megtá­
madja a legerősebb szervezetű embert is, 
s kitűnő koporsónak fog beválni —• ha 
nem segitnek a bajon.

— Halálozás. A csongrádi áll. elemi 
népiskolai tanítói karnak ismét halottja 
van: Beliczay Tamás f. hó 11-én reggel 
9 órakor hirtelen elhunyt. Beliczay Tamás 
valamikor tevékeny tagja volt a csongrádi 
tanítói karnak, azonban csakhamar egy 
veszedelmes szenvedély rabja lett. Neki 
adta magát a pálinka-ivásnak, minek kö­
vetkeztében a társadalom hasznavehetet- 
lenei közé sorozódott. Eleinte ugv akartak 
rajta segíteni, hogy Tolnára helyezték. 
De ez mind nem használt, végre mint 
használhatatlant nyugdíjba helyezték. Ez­
után a pálinka-méréseknek i mert alakja 
lett, ki szenvedélyén uralkodni képtelen 
volt. Végre az «emberirtó» vele is elbánt 
és a jobb sorsra érdemes, egykor szép, 
deli termetű férfi, rettentő szenvedélyének 
áldozata lett. Férfikorának delén, 45 éves 
korában váltotta meg a halál a társadalmi 
elzülléstől. Béke hamvaira !

— Az eperfa-csameték kiosztása. A 
múlt héten leltek ingyen kiosztva az or­
szágos selyemtenyész felügyelőségtől ka­
pott 80 ezer drb eperfa-c-emete a gazdák 
között. Tavaly nem igen kértek belője, 
az idén azonban úgy szét kapkodták, 
hogy azoknak — akik előjegveztették 
magukat, de egy nappal később jelentkez­
tek, már nem jutott. Ugyancsak onnét 
kapott Csongrád község 500 drb 8 éves 
szép eperfát, s ezeket a bökényi dűlő al­
jára ültette el, a télen kivájt gödörbe, s 
igy pár év múlva szép fasorok lesznek ezen 
az elhanyagolt utón.

— Az alkotmány helyreállítása. Az a 
nagyszabású népsegitő akció, a melyet 
Tömörkény község kezdeményezett, ame­
lyet a megyebeli összes községek üdvösnek 
ismertek el — csupán az időpontra tértek 
el a vélemények — most már aktuális 
lett. Mert az óhajtott időpont elérkezett — 
t. i. az alkotmányos uralom helyre állott, 
s most már csatlakozhatnak az összes 
községek ehhez a mozgalomhoz, a melynél 
épen maga Kossuth Ferencz a vezető, aki 
ma már nemcsak pártelnök, hanem a kor­
mánynak is egyik legnagyobb tényezője.

— Öngyilkosság. Tóth János csongrádi 
lakos f. hó 13-án Szentesen felakasztotta 
magát. Öngyikosságának oka ismeretlen.

— PDunkás gyiiiés Szentesen. Szentesen 
ilusvét második napján, országos ülést

3. oldal.
készülnek tartani az újjászervezett szoci­
alisták, még pedig Mezőfi Vilmos volt 
orsz. képviselő elnöklésével, az általános 
népkör helyiségében.

— Síketnémák felvétele. A Siketnémák 
áll. s. kecskeméti intézetébe az 1906/1907. 
tanévre nem- és vallásküiömbség nélkül 
felvétetnek olyan 7-től 10 éves korú siket­
néma gyermekek, kiknek a siketségen kí­
vül más testi vagy szellemi fogyatékos­
ságuk nincs. Felvételért a legszegényebb 
szülők is folyamodhatnak, mert az intézet 
igazgatósága módját ejti annak, hogy a 
-vagyontalan szülők gyermekei is bejussa­
nak az intézetbe. Az iskoláztatás ideje S 
év. Felhívjuk még a szülők figyelmét arra 
a körülményre is, hogy az intézettel kap­
csolatosan egy országos jellegű kertészeti 
továbbképző iskola felállítása terveztetik, 
amely valószínűleg már a f. év őszén 
megkezdi működését, s amelyben intéze­
tet végzett növendékek a kertészet min­
denágában s aszőlőgyümölcstenyésztésben 
és selyemtermelésben fognak kiképeztetni. 
A folyamodványok f. évi május hó 15-ig 
nyújtandók be, az intézet felügyelő-bizott­
ságához. Bővebb felvilágosítással szívesen 
szolgál az intézet igazgatósága.

— A «Londoni Nagy Kiállítás» Ítélő
bizottsága a Bulkányi-féle Kamilla-Krémet 
teljesen ártalmatlan és kitűnő hatásúnak 
találta sjeplö, májfolt, pattanások, pőrse- 
nések és aj arc vagy a kéjek bármilyen 
borhibái és tisztátalanságai ellen. Ugyan­
csak tapasztalta, a Balkányi-féle Kamilla- 
Krém, oly bámulatos hatású, hogy a barna 
és zsíros arcbőrt pár napi használat után 
bájossá, üdévé varázsolja. Mindezen kiváló 
hatásáért elsőrendű kitüntetésre ajánlotta 
a vizsgáló bizottság. Egy tégely Balkányi- 
féle Kamilla-Krám (törvényileg védve) ára 
i korona. Kapható: Balkányi Lajos gyógy­
szertárában Csongrád (Szi rák-tér) ; hol 
postai megrendelések is titoktartás mel­
lett naponként szállitatnak.

= A cséplési idény beállta előtt minden 
jó gazda ellátja magát a szükségelt gépek­
kel. Benzin motorok valamint szivógáz- 
molorok legelőnyösebben szerezhetőo be 
Beck és Gergely motor- és gépgyárában 
Budapesten, V., Váci ut 12. mely cég mai 
hirdetését t. olyasóink figyelmébe ajánljuk.

— Póttartalékos vasutasok. A keres­
kedelemügyi miniszter elrendelte, hogy 
azon póttartalékos államvasuti hivatalno­
kok, altisztek és szolgák, őrök és három 
évet meghaladó időn át alkalmazott mun­
kások, akik nyolc heti katonai kiképezte- 
tés céljából bevonultak, de rendes évi 
ujoncjutalék ki nem állítása miatt tényle­
ges katonai szolgálatba vissza tartattak, il­
letményeik élvezetében a nyolc héten túl 
is ezen tényleges katona szolgálatuk egész 
időtartama alatt meghagyassanak s hacsak 
a szolgálat érdeke megengedi, polgári 
állásaik, még a munkásoké is, be ne töl­
tessenek.

— Kivilei Keletázsiába. A szegedi keres­
kedelmi és iparkamara felhívja a kerüle­
tében levő gyárosokat és iparosokat, akik 
kivitelre berendezkedtek es hajlandók a 
Keletázsia felé irányuló kivitelben résztveni, 
hogy a magyar tengerentúli forgalmi r. t. 
mely a belföldi termékek kivitelének elő­
mozdítása érdekében alapittatott, a gyár­
tandó iparcikkekre, valamint azon orszá­
gokra nézve, hol hazai termékeink előre­
láthatólag a siker kilátásával versenyezhet­
nek, felvilágosítást nyújt.

Víbarmentcs. Mezben oldható, épületek mázolásává. 
49 árnyalat an, kilója 24 fillértől feljebb.

I kiló elegendő 10 négysziiyniéternek kóis^eii mázolására.

llgymini zománc, homlokzatfesték, száraz és íapidonfesték, 
pépnemü, 50 árnyalatban, vízben mosható, egyszeri bevonásra 

fed, színét nem hagyja.

Kimerítő prospektusok és mintalapok ingyen és bérmentve.
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Csongrád község elöljáróságától.
7569 1906. sz.

Hirdetmény.
Csongrád vármegye alispánjának 

974/905 számú határozatával a hajóhíd 
balparti hídfőjétől a Tisza-köröszugi tár­
sulat védgátjaig vezető út engedélyeztet­
vén, ezen utlétesités költségeire a nagy­
réti gazdaság 1905. évi pótköltségvetése 
értelmében minden katasztiális hold nagy­
réti föld után 4 korona 25 fillér kirovás 
esik, — fenti számú végzés alapján az 
egyénenkénti kirovás elkészíttetvén, az a 
f. évi ápril hó 17-től kezdve ápril hó 
24-ig terjedő 8 nap alatt a birtokuyil- 
vániartói hivatalban közszemlére 
kitéve lesz, a hol azt az érdekelt birto­
kosok a hivatalos órák alatt megtekint­
hetik s a kirovás ellen netáni panaszaikat 
ugyanott jegyzőkönyvbe vétethetik.

Csongrádon, 1906. ápril 10-én.
Sóhlya Gyula s. k.

I. jegyző.

Csongrád vármegye alispánjától. 
Ad 74/alisp. 1906. sz.

Pályázati hirdetmény.
Csongrádvármegye törvényhatósága 

kezelése alatt álló Horgosi Káiász alapít­
ványnál megüresedett és csak fiúgyermek 
részére adományozható egy ösztöndíjas 
hely betöltés érdekében, ezennel pályáza­
tot hirdetek és felhívom az ezen ösztön­
díjat elnyerni óhajtókat, hogy az alapít­
ványi okirat értelmében felszerelendő 
pályázati kérvényeiket legkésőbb folyó 
évi április bo 31-ik napjának d. u. 5 órá­
jáig a törvényhatósági bizottsághoz címzet­
ten, az alispáni iktató hivatalnál nyújtsák be.

CSONGRÁDI LAP

SzsílltMlát

üzletvezetési átvétel.
Alulírott van szerencsém a n. é. 

közönség szives tudomására hozni, 
hogy a

üzletvezetését átvettem és a mai 
naptól fogva a csongrádi bor­
nak literjét 80 krajcáréit,
az üzletből kihordva 26 kraj­
cárért árusítom.

Egyúttal értesítem a t. kuglizó 
közönséget, hogy a mai napon a 
kuglizó-pálcát megnyitom.

A n. é. közönség szives párt­
fogását kéri tisztelettel

Eli kér György,
a Központ szálloda üzletvezetője.

Az alapítványi okiratnak a pályázat 
feltételeit tartalmazó rendelkezései a kö­
vetkezők :

4. íj. A 3. § ban meghatározott módon 
létesített alapítványban csak azon hazai 
tanintézeteket látogató növendékek része­
sülhetnek, kik elemi tanulmányaikat már 
befejezték, vagy az elemi iskolán felül- 
álló bármely nyilvános hazai tanitézet- 
nek s nevelő intézetnek növendékei az 
alapítványi ösztöndíjakat az illető növen­
dékek tanulmányaikban való jó sikerrel! 
előbaladás mellett, azoknak ily hazai nyil­
vános tanintézetben! teljes bevégzéséig — 
élvezendik.

5. íj. A szóban forgó alapítványi he­
lyek elnyeréséért folyamodó növendékek 
tartoznak igazolni, hogy magyar nemzet­
beliek s Csongrád vármegyebeli illetősé­
gűek : továbbá, hogy mint jeles tehetségű 
tanulók kellő erkölcsi viseletét és szor­
galmat tanúsítottak : végre, hogy árvák 
és vagyontalanak.

8. íj. A hagyományozó szüleitől, né­
hai Horgos Kárász Istvántól és Fáy Ku­
nigundától negyedizig leszármazó u'.ódok 
bár nem árvák lennének is — az ösztön­
díjak elnyerésében mások fölött elsőbség- 
gel bírnak.

9. §. Az alapítványi hel vek elnyerésére 
pályázó növendékek erkölcsi viseletéről, 
tanulási képe .ségéről és szorgalmáról kí­
vánt bizony it vány azokra nézve, akik még 
csak elemi tanulmányaikat végezték be, 
a községi tanítói testület meghallgatásával 
az illető községi iskolaszék által, azokra 
nézve pedig, kik az elemi iskolában már

15. szám
felülálló bármely nyilvános tanintézetekbe 
vagy nevelő-intézetben vannak felvéve, 
az illető tanintézet igazgatósága által állí­
tandó ki, s az iiy bizonyítványokban kü­
lönösen kimondandó, vájjon az illető nö­
vendék az iskolaszék vagy tanintézeti 
igazgatóság az ösztöndíj elnyerésére, eset­
leg az ösztöndíjban való további részesí­
tésre érdemesnek tartja-e.

Szentesen, 1906. évi április hó 4-én.
Dr. Cicatricis, alispán.

Cséplési és gazdasági célokra
legjobban bevált

Ipari és maloiajtásra
legolcsóbb üzemü

giváiA^

legelőnyösebben kaphatók:

BECKERGELY
motor- és gépgyárában

Budapest V., Váci-ut 12,

A G R A R I A

G
KÉKJEI 1

G

R
miNDEH

R
A

az GAZDA
AA

R

AGRARlA-tól
ÁRJEGYZÉKET 
gőzösé pl óké szí etekről, 
benzinmotorokról

A

R

I
Az árjegyzéket díjtalanul küldjük. 

Levélcím:AGFÍAIRA Budapest, Váci-ui 2.
I

A G R A R I A

Gözeséplökészletek 2^01 12 lóerőig, Benzinmotorok,
ÖZA.LMEAÚPRIÖSEIK gőzhajtásra,

Aratógépek és egéé!) Mezőgazdasági Gépek
legújabb szerkezetben és legjobb kivi vitelben kaphatók

A mag y ar k ír, átEarnva mu t ate gé p gyárának
Y e záriig y netksé généi®

BUDAPEST, V., Váci-körűt 82. -------

Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk. 
Kerületi képviselő: Márkus Józsel, Orosháza.
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m ROK A SZERENCS
Felülmúlhatatlan

Itií

vi-om
a,z„a szerencse, mely bankházunknak kedvez. Rövid

8 Ä*—" Ä WÄT«
kétszer a nagy jutalmat, a 600.000 koronás főnyereményt,

a legnagyobb 44M>.ÖO© koronás főnyereményt, 

100.000, 3 6 BO.QOO, 2 á 80.000, 3 i 78.030,továbbá 5 á
3 á 60.000 több20 000 15 000 5CL0G0? 4l00e» 30-000, 25-000,
2000 /nnnín ,eS ezeken k,vül számtalan 10.000, 5.000, 3.000
s,00°' 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

ünne lOfíva aianink hnav o \*rA, a i.__ i & . » - .. ,
osztálysor

r> / I n • , , . . . n / f- y 44VVlVllJvll\ L.
bnndfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélvdusabb 
oisjátekaban vegyen reszt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegvet 
A most kezdődő la-ik uj magyar osztálysorsjátékban

125.000 korsjegyre 1)2.000 pénznyeremény jut

és összesen 13 millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak

Rendelje meg a neve mellett

r , r "y®1- A véletlen nagy szerepet jászerencseszamot! avsia sv?

Sok pénz széppé varázsolja az életeti Talán meglepi a 
férj a feleseget vagy az asszony az urát a neve mel­
óin, 4°Jí'rHjejy megvéteie altal ®ay főnyeremény- 

ll!í u".nagy 8zer®Pet játszik az eleiben és
. ............. . iy szerencsés véletlen

eltalálta, melyre egy 
nagy nyeremény jut. —

Adám, Adél 4040 
Adolár, Agnes «314 
Adolf, Ágota f»007 
Ágoston, Amália 19162 
Aladár, Anna 20445 
Albert, Anatolia 21019 
Alfréd, Apollonia 24215 
Ákos, Aranka 24285 
Ambras, Berta 28881 
András, Blanka 34352 
Antal, Borbála 36451 
Arnold, Boriska 87424 
Árpád, Betti 38169 
Arthur, Bella 41794 
Aurél, Brigitta 41938 
Attila. Cecília 84309 
Balázs, Cornelia 84773 
Bálint, Dóra 86065 
Barnabás, Dorottya 101404 
Béla, Cecilia 106999 
Benedek, Eufemia 123505 
Bernét, Emma 123509 
Dániel, Ernesztin 128513 
Dávid, Éva 123517 
Dénes, Evelin 8 5637

Dezső, Erzsébet
Ede, Eszter 
Elek, Etel 
Elemér, Flóra 
Emil, Franciska 
Endre, Frida 
Ernő, Genovéva
Ferenc, Gertrud ..... .
Frigyes,Gabr ella 34933 
Fiilöp, Gizella 36779 
Gábor, Hedvig 38 u 8 
Gáspár, Heléna 38173 
Gergely, Henriett 41795 
Géza, Hermina 51898 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula, Iduska 
Henrik, Ilona 
Hermann, Ilma 
Hugó, Ilka 
Ignác, Irén 
Illés, Irma,
Imre, Izabella 
István, Janka 
Izidor, Johanna

6411
9868

19821
20580
22032
24252
24363
29633

84702
84780
89219

101914
128501
123506
123546
123510
123511

8512
8602

Ivan, Jolán 
Jakab, Jóssá 
János, Judith 
lenő, Juliska
József, Karolin ___
Kálmán, Katinka 28874 
Károly, Katalin 29634
Kornél, Klára 35318
Kristóf, Klotild 86825
Lajos, Kornélia 38138
László, Krisztina 38226 
Leó, Kunigunda 41919 
Lipót, Laura 64204 
Lőrinc, Lenke 84738 
Manó, Leónia 86014 
Markus, Lidia 90370 
Márton, Lina 101939 
Mátyás, Ludmilla 123502 
Mihály, Lujza 123507 
Miklós, Magdolna 123519 
Miksa, Malvin 123514 
Mór, Margit 128515 
Hándor, Mária 5483
Orbán, Márlha 8826
Oszkár, Maliid 12314

12105 Ottó, Melánia 20441 
‘0284 Odón, Narczisz 20989 
20983 Pál, Neszti 24236 
24203 Péter, Olga 24277 
24265 Pista, Paula 28876 

Richard, Pelagie 32715 
Résért, Petronella 35640 
Rudolf, Piroska 37411 
Salamon, Regina 38164 
Samu, Bózsisa 38238 
Sándor, Bozalia 41921 
Simon, Sári 83891 
Tamás, Sarolta 84769
Tibor, Szeréna 86049
Tihamér, Theodoria 92773
Tivadar, Teréz 123503
Tóbiás, Terns 123504 
Vendel, Valéria 123508 
Viktor, Veronika 123516 
Viimos, Viktória 123520 
Vince, Vilma 123518 
Zoltán, Zsófia 123521 
Zsigmond, Zsuzsanna 123522

2rí$S 2**3152 ,

L sorsjegyeket utánvéttel vagv az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük, 
hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azon-
ni /ía la/vl;Árnkk * '

Legnagyobb nyeremény S 4 V M >. », .
esetleg ±,\JVJ'U\,000

továbbá 1 jutalom 600 OCO, 1 nyeremény 400 000, 1 á 200,000, 2 á 100.003.
2 á 90 000, 2 á 80.000, 2 á 7() OCO, 2 á 60.000, 1 á 50,000, 3 á 40.000, 3 á 3o.OOo’ 
6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 á 15.000, 44 á 10 000 korona és még sok más egyéb 
nyeremény. "

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :
1 i8 ered&ti sorsjegy írt —.75, vagy E 1.50; \ eredeti sorsjegy írt 1.50 vagy 3 korosa.
1 9 __ (t . 1 * m

|2 M it II V, • ,, „ V.
A 
Hív
nal, de legkésőbb

folyó ovi április hó 22-ig’
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak

Török A. és Társa
tJSTŰU bankháza, BUDAPESTEN. tSÄU

Hazánk iegnapyofoh osziáSyscg-sjáiék-üzSefe.
Főárudánk ősztálysorsjátvk-üzletei :

Központ: Teréz ksrut 46 a,
I. fiók : Váci-kcrui 4 a. II. fiók : ^asxíugmr-lmrasf

Olcsó bevásárlási forrás. V
Hat személyes étkészlet finom porcellái.hól co­

llos virágfestészettel 26 darabból ára 6 írt. Ugyanez 
préselt alakban hosszúkás leveses tállal remek (esté- 
szettel, dúsan aranyozva ára 7 írt. A legfinomabb fes­
tészettel 8 Irt. 6 személyéi étkészlet 40 darabból rococo 
alak hosszúkás tál, arannyal finom virág festészettel 
13 írt 50 kr. 6 személyes kávés készlet virág és arany­
nyal kidolgozva ára 2 írt 80 kr., teás 3 fit 20 kr., 
fekete kávés készlet faragott fatálcával együtt 2 fit 90 
kr. Mosdó készlet már 4 írt 50 krtól kezdve. Finom 
vizes pohár homályos csíkkal 51krajcár, boros 41 /■} 
krajcár. Mindenféle elképzelhető tárgy, üveg, porcol Ián 
és majolikában óiiási választékban rendkívül olcsó 
árakon’ Mindezt az óiiási forgalom, vagyis nagy be­
vásárlások folytán lehetjük, mert elvüuk csekély ha­

szon és nagy forgalom. Kelengye berendezéseknél 
felette nagy árkedvezmény és ingyen csomagolás és 
láda. Aki Szegedre jön, el ne mulassza cégünket fel­
keresni, hogy meggyőződést szerezzen személyesen az 
áruk jóságáról és azok olcsó árairól. Aki akadályozva 
van Szegedre jönni, annak szívesen megküldjük vas­
úton a megrendelést, ha az áru színe és ára közölve 
van. Utánvétel mellett 100 és lüO-íéie újdonságok 
vannak raktáron. Étkészletben 200—300 minta van 
állandóan. A felette olcsóság abban is rejlik, hogy saját 
házunkban vagyunk, kis költséggel dolgozván. A vétel 
nem kötelező. Mindenki saját érdekében jár el, ha 
Szegeden meglátogat. Becses látogatását kérve

Iváukovits Károly és Fia
Szegeden, Belváros, Oroszlán-utca lh. Mihál/y »Kecs­
kéhez« címzett dohánytőzsde közelében.

oldal

10,000
motor a legteljesebb I 

megelégedésre 
szállítva.

Qpezdai motor gyár r.-t.
fióktelepe:

GELLERT I6SÁCZ és TÁRSA
3 íiidn |u’st, VI, Teré\-körut 41. szám.

Telefon: IM IM.
11 ry Zf.YJíOTOKOK, léyszcHzmotó- 

fok, nyerütílajmotor ok, szexz- (spiritus) 
motorok, acety len-motorok. Benzin- 
loLo in o b i l ők csépel esve.

wms&.
1 on tos njdánság! Szivógáz-motórok a 
modernebb es legtökéletesebb, beigazoltan a 
olcsóbb üzemet nyújtó erőgépek. A drezdai 

s%ivóg;ízm< >tór faszénnel is kitünően dolgozik.
#& iSrezaSai motor v,lassze,te =lls-mértén a leg­
kitűnőbb gyártmány. Kipróbált tökéletes szerke­
zet. Válogatott legjobb anyagból a legsz.olidabban 
és a legpontosabban készítve.
'T-r*,'»5íínc 8 Sok évi használat után sem É <3* W8. szorul repara,urakra. Feltétlenül 
üzembiztos. Kezelése rendkívül egyszerű. Az 
üzemköltségek, a legelőnyösebbek.
Oresáas motorok ü*c,Lnb?,n n\eS'tekinthetők
számtalan ipavválalathan és uradalmak gazdasági 
üzemeinél: malmokban, téglagyárakban, fameg­
munkálásnál, laapritásnál, vize meló (szivattyú) 
telepeken, gazdasági takarmány-kamarákban, 
tejgazdaságokban, cséplésnél sth. stb.

leljes üzem berendezések (malmok, gazdasági 
üzemek, közlő mü-szerkezetek stb.) szakszerű 
szállítása. — Felvilágosítások és költségterveze­
tek készséggel aduinak.

Íji g in összébb m enő jótállás !
Kedvező fizetési fettételek !

CÍ^VSí'£,-iA--£Aü i+CZML&mxS]

Üzlet áthelyezés.
Vitn Szerencsem a n. é. közönség 

becses tudomására hozni, hogy az eddig 
Kossuth-tér 11. sz. alatt levő

6-
Uri-utca 13. szám alá (Gyovay-féle 
házba) helyezem át.

Az áthelyezést folyó évi ápril 
hó 8-án eszközlöm.

Elvállalok minden a könyvkötő szak- 
mábá vágó munkák, u. m. : üzleti­
könyvek, hetét- és iró-táblák, 
albumok, képkeretek elkészítését, 
valamint régi könyvek bekötését a 
legújabb minták szerint a Jegjutányosabb 
árban.

A midőn a n. é. közönségnek irá­
nyomban eddig tapasztalt jóindulatáért 
köszönetét mondok, további pártfogásukat 
kérve maradok kész szolgájuk

Vaskovits Ferenc,
könyvkötő.

2532/1906. sz.

Hirdetmény.
Csongrád község tulajdonát képező 

a szőllőhegyi és szép-utca sarkán levő 
ártézi-kut medencéjének és az ahhoz csa­
tolt vályúnak elkészítése nyilvános árve­
résen vállalatba adatik.

Az árlejtés 1903. április 19-én 
(csütörtökön) délelőtt 8 órakor alól- 
írott jegyző hivatalos helyiségében fog 
megtartatni.

Csongrád, 1906. évi ápril hó 6-án.
Kovács Elemér,

II-od jegyző,
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6. oldal CSONGRÁDI LAP 15. szám
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ESÍ;:
iV •*»- v-i.-ti Vajur ti-»

Szeplős arc és szeplős kezek ellen; barna nyak, májtól tok és pőrsené ek ellen; 
bőrrepedés és pattanások ellen; zsíros és izzadt arcbőr el'en; az arc és a kezek 

bármilyen borhibái és tisztátalanságai ellen JeffhetcísoScilbb

a

I*s5* ■ :

“'“'KAMILLA KREM (Törvényileg
védve.)

Esjj? téifeSf ára S Ssfö^osma«

Zsírtalan és teljesen ártalmatlan*
Számos elismerő level bizonyítja rögtön szépítő, 

bámulatos hatását.

Hz egyedüli arckcnőco, mely szappan és pouder használata 
nélkül ís biztos hatású.

tana- BALKÁNY1 LAJOS * ’SSST
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lenmEHaii:
ü&mmmmm (Szgiválk-íér*),,

hol postai megrendelések is naponként titoktartás mellett
eszközöltetnek.

Csak akkrr valód1, ha az 
itt lathato törvényes 

védjeyyayei van ellátva.

:‘u;» T. vr:i vvran.-jtri-.rrzj
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v2"'’ Kapható Csongrádon:
Bagosi József, Várad! Jakab urak, Schvarfz Szidónia úrnő üzleteikbe és a 

Csongrádi Fogyasztási Szövetkezetben.
Szentesen:

Schultz István, Dobrav Sándor, Eisler Lajos, Horváth J. és Társa, Ifj. Kovács 
Sándor és Szép Károly üzleteiben.

ma^wi^a^^ssxs&^s^s^msBSSBaieEsasSBBB^m

EHESöromas

iÉi-tcsités.

Tisztelettel van szerencsém a n. é. 
közönséggel tudatni, hogy itt helyben 
Szarvas-utcai- házamban nagy raktárt tar­
tok különböző szinti műkő és cement 
lapokból. Szab. original színes műkő cse­
repekből.

Beton csövek, bírtok határ-kövek, 
itató vályúkból Terv és megrendelés sze­
rint színes mű-márvány.

Dolomit és gránit műkövekből lába­
zati kövek, függő lépcsők, sirkeritések, 
sírkövek, asztal lapok stb.

Külön vállalat színes Izolátor por­
mentes padozatok és Gráníttó 'Cerrazó 
munkákra. Hordozható homok téglagyár. 
Különböző műkő és beton öntvények.

Nedves faiak szárazzá tétele.
Csatornázások, fürdő - berendezések, 

amerikai vasbeton födémek, fa cement te­
tők, valamint műkőgvári és beton építési 
munkákról terv és költségvetés díjta anul.

üjszászy Jáno9,
építési és cementipar vállalat.

Zg22Z  

Jjdonság! Újdonság

Kocsi

f

en-lámpáSt.
Gőzeke-, rúd-, Spritzbogeu,

- asztali-, udiari-, hiti-, uícai-, istái —

Acetylen-lám p á k
HfiiIeil ¥ eíéz&ef 

BUDAPEST,
¥L$ Ix^ár-iifeza £0.

— (Aittesj-aí ís Erii;* tót,) ==

pvR.O

Hirdetmény.

»weeaKíSyií

'^Ardx' 1

Csongrád község szolga személyzeté­
nek az 1906. évre járó ruha illetmény 
képező:

28 drb nyári posztó zubony,
28 drb teli posztó ,,
28 drb vitorla vászon nadrág,
28 drb téli posztó
28 drb ,, „ mellény.

2 drb ,, „ köpenyeg,
elkészítésére és szállítására zárt ajánloti 
tárgyalást hirdetek.

Felhívatnak a vállalkozni szándékozó 
iparosok, hogy zárt ajtmlalaikal alulírottnál 
í. é-v ópr. 1 l.ó 20-án nyújtsák be. Utó­
ajánlatok és el.'.esett ajánlatok fiigyelembe 
nem vétetnek.

gjegyeztetik, hr gy a kelmék csupán 
hazai gyártmányok lehetnek, úgy a posz­
tóról mint a felhasználandó bélésről az 
ajánlatokba minták csatolandók. A bezer- 
zés forrása, úgy az ajánlatok megtételé­
nek, mint az illetmények átadásánál iga­
zolandó.

A ruházat szabásaira zsinorozására és 
kiállítására nézve a használatban levő 
rendőri ruházat az irányadó.

Csongrád, 1906. április 7-én.
Kovács Kleiner,

II-od jegyző.

Nyomatott a kiadótulajdonos: Weisz Márk könyvnyon dájában Csongrádon, 19C6.
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